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Το Κοινωνικό Φροντιστήριο Αγρινίου «Άγιος Ιωάννης ο Βραχωρίτης», 
πραγματοποίησε την Κυριακή, 14 Φεβρουαρίου 2016, ημερήσια εκπαιδευτική 
εκδρομή στην Αρχαία Κόρινθο, στην Ιερά Μονή Τιμίου Σταυρού καθώς και στην 
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πόλη της Κορίνθου.

 

Με 5 πούλμαν, οι μαθητές και μαθήτριες και οι εθελοντές καθηγητές που 
συμμετείχαν στην εκδρομή, επισκέφθηκαν στην Αρχαία Κόρινθο την Αγορά, το Ναό 
του Απόλλωνακαθώς και το Ιερό Βήμα του Αποστόλου Παύλου, όπου ο Απόστολος 
των Εθνών, απευθυνόμενος στους Κορινθίους και παίρνοντας αφορμή από το βωμό 
του Αγνώστου Θεού που υπήρχε εκεί, τους αποκάλυψε τον αληθινό Θεό. Οι Αρχαίοι 
Έλληνες είχαν – πάντοτε – την αναζήτηση και ο Χριστιανισμός είχε την Αλήθεια, η 
οποία και εκπλήρωσε την αναζήτηση αυτή.

 

Στη συνέχεια, το Κοινωνικό Φροντιστήριο Αγρινίου επισκέφθηκε την Ιερά Μονή 
Τιμίου Σταυρού στο χωριό Μαψός. Εκεί, η αδελφότητα των μοναζουσών, εκτός του 
πνευματικού έργου που παράγει, έχει αναπτύξει μια αξιολογότατη καθετοποιημένη 
μονάδα παραγωγής κτηνοτροφικών προϊόντων, όπου εκτρέφονται αγελάδες και 
παράλληλα πραγματοποιείται παραγωγή, παστερίωση και συσκευασία γάλακτος 
και πολλών ειδών τυριού. Με τα έσοδα των παραγόμενων προϊόντων, η Μονή 
παράγει και κοινωνικό έργο, καλύπτοντας τα έξοδα διαβίωσης 40 περίπου 
φοιτητών ετησίως, οι οποίοι σπουδάζουν στην Αθήνα, ενώ επίσης φιλοξενούνται 
κάθε καλοκαίρι 1000 περίπου παιδιά στην κατασκήνωση της Μονής, όπου μάλιστα 
διδάσκονται τα «μυστικά» της παραγωγής γάλακτος και τυριού.

 

Με την επίσκεψη στην υπερσύγχρονη μονάδα παραγωγής κτηνοτροφικών 
προϊόντων της Μονής, οι μαθητές του Κοινωνικού Φροντιστηρίου Αγρινίου είχαν 
την ευκαιρία να διαπιστώσουν ότι ο πρωτογενής τομέας παραγωγής αποτελεί 
βασικό παράγοντα ανάπτυξης καθώς επίσης και ότι στην ευλογημένη πατρίδα μας, 
υπάρχουν πολλά πράγματα που μπορεί να κάνει ένας νέος άνθρωπος για να 
οικοδομήσει το μέλλον του.

 

Η εκπαιδευτική εκδρομή ολοκληρώθηκε στην πόλη της Κορίνθου, όπου 
πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο Ναό του Αγίου Ακύλα και της Αγίας Πρίσκιλλας, 
του ζευγαριού το οποίο για δύο χρόνια φιλοξένησε τον Απόστολο Παύλο και των 
οποίων το σπίτι έγινε «κατ’ οίκον εκκλησία» και πρότυπο Χριστιανικής 
Οικογένειας και αληθινής συζυγικής αγάπης.



 

Όλα τα έξοδα της εκδρομής, συμπεριλαμβανομένης και της διανομής σάντουιτς 
στα παιδιά, καλύφθηκαν εξ ολοκλήρου από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Αγρινίου. 
Επίσης, κατά την επίσκεψη του Κοινωνικού Φροντιστηρίου στην Ιερά Μονή Τιμίου 
Σταυρού, προσφέρθηκαν σε όλα τα παιδιά και τους εθελοντές καθηγητές 
αγελαδινό γάλα, κρουασάν και καφές.
Με την ευκαιρία, σημειώνεται ότι το Κοινωνικό Φροντιστήριο «Άγιος Ιωάννης ο 
Βραχωρίτης», λειτουργεί φέτος για 4η συνεχόμενη χρονιά, πάντοτε με τη 
διοργάνωση της Ενορίας του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Αγρινίου, με 550 
περίπου εγγεγραμμένους μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίου και Λυκείου της 
περιοχής του Αγρινίου, στους οποίους η Εκκλησία άνοιξε την αγκαλιά της, χωρίς 
να διαχωρίσει και παιδιά από άλλα κράτη και από άλλα θρησκεύματα που ζήτησαν 
τη βοήθειά της.


